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 Від укладачів

 

До 50-річчя заснування Вінницького торговельно-економічного 

інституту Київського національного торговельно-економічного 

університету бібліотека підготувала бібліографічний покажчик про науковий 

доробок доктора економічних наук, професора кафедри маркетингу та 

реклами, декана обліково-фінансового факультету ВТЕІ КНТЕУ Бондаренка 

Валерія Михайловича.  

Бібліотека продовжує серію персональних бібліографічних покажчиків 

провідних науковців інституту під назвою «Нехай не згасне світ науки». 

До покажчика увійшли бібліографічні описи монографій, навчальних 

посібників з анотаціями та зображеннями, статті з журналів, збірників, 

матеріалів наукових конференцій та навчально-методичних видань. 

Видання складається з п’яти розділів: 

 Монографії 

 Навчальні посібники 

 Статті у фахових виданнях 

 Статті у збірниках наукових праць 

 Навчально-методичні видання. 

У покажчик включено публікації, видані українською, російською, 

англійською мовами. 

В кожному розділі матеріали розміщено в хронологічно-алфавітному 

порядку. 

Записи в бібліографічному покажчику мають суцільну нумерацію, що 

сприяє зручному використанню іменного покажчика. 

Бібліографічний опис та скорочення здійснено за чинними в Україні 

державними стандартами. 

Відбір матеріалу завершено в грудні 2017 року.  

Укладачі не претендують на повноту охоплення друкованих праць 

В. М. Бондаренка. 

Покажчик розрахований на наукових працівників, докторантів, 

аспірантів та здобувачів закладів вищої освіти, працівників бібліотек. 
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 Вступне слово

 

Бондаренко Валерій Михайлович у 1995 році закінчив Український 

транспортний університет, спеціальність «Організація перевезень та управління 

на транспорті», кваліфікація – інженер по організації перевезень і управлінню 

на автомобільному транспорті.  

З лютого 1995р. по грудень 1995р. - економіст управління економіки 

Бершадської РДА. З грудня 1995 р. по квітень 2002р. – заступник директора по 

економіці Бершадського молококонсервного комбінату. 

З квітня 2002р. по серпень 2004р. – спеціаліст з маркетингу центру 

навчання та підтримки приватних сільськогосподарських товаровиробників 

Інституту післядипломної освіти ВДАУ. З вересня 2004р. по травень 2007р. – 

доцент кафедри регіональної економіки Національного університету ДПС 

України.  

У 2006 році Бондаренко В. М. захистив дисертацію зі спеціальності 

«Розміщення продуктивних сил і регіональна економіка» та здобув науковий 

ступінь кандидата економічних наук. У 2008 році Бондаренку В. М. було 

присвоєно вчене звання доцента. 

З липня 2008р. по листопад 2010р. Валерій Михайлович обіймає посаду 

першого заступника Вінницької обласної дирекції НАСК «Оранта». З 

листопада 2010р. по вересень 2013р. - директор Вінницької обласної дирекції 

НАСК «Оранта». З жовтня 2013р. по липень 2014р. - директор філії ПрАТ СК 

«Провідна». 

У 2013 році Бондаренко В. М. захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня доктора економічних наук зі спеціальності «Розвиток продуктивних 

сил і регіональна економіка». У 2016 році йому присвоєно вчене звання 

професора кафедри маркетингу та реклами. 

Сферою наукових інтересів Бондаренка В. М. є дослідження забезпечення 

ресурсного потенціалу підприємства на засадах маркетингу та логістичних 

концепцій.  

 



Вступне слово 
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Є автором більше 95 наукових та науково-методичних праць, з-поміж 

яких 8 монографій, 1 навчальний посібник, понад 60 статей, опублікованих у 

фахових вітчизняних та іноземних виданнях. 

Бондаренко В. М. входить до редакційних колегій фахових наукових 

видань з економіки, виступає рецензентом монографій та навчальних 

посібників, постійно опонує кандидатські й докторські дисертації. Він є членом 

експертних комісій МОН України по проведенню акредитаційних експертиз зі 

спеціальності «Маркетинг», а також членом спеціалізованих вчених рад із 

захисту докторських дисертацій Д 26.055.06 у Київському національному 

торговельно-економічному університеті та Д 79.051.01 у Чернігівському 

національному технологічному університеті.   
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 Монографії

 

1. Стратегічні напрями та перспективи розвитку продуктивних сил 

України : монографія / В. М. Бондаренко, Л. Г. Чернюк, О. М. Ярош. – К. : 

РВПС України НАН України, 2004. 

 

В роботі обґрунтовані стратегічні 

напрями та пріоритети розвитку і розміщення 

продуктивних сил України, перспективи 

розвитку соціально-економічного, природно-

ресурсного та виробничого потенціалу, 

прогноз соціального розвитку та рівня життя 

населення, а також заходи по 

удосконаленню територіальної організації 

господарства регіонів та забезпеченню 

економічної безпеки. 

 

 

 

 

 

 

2. Регулювання розвитку аграрного виробництва в регіоні : 

монографія / В. М. Бондаренко, А. Г. Мазур, О. Г. Підвальна, 

О. Г. Заболотний. – Вінниця : «Вінницька газета», 2009. – 185 с. 

 
У монографії досліджуються науково-теоретичні та методологічні засади 

регулювання аграрної сфери виробництва в регіональних економічних 
системах. Автори акцентують увагу на особливостях змісту державного і 
ринкового механізмів регулювання аграрних відносин в умовах ринку, 

аналізують стан сучасної регуляторної 
політики стосовно сільгоспвиробництв з боку 
державних та регіональних органів управління, 
пропонують нові підходи щодо законодавчого, 
організаційного та інформаційного 
забезпечення регулюючого впливу на 
регіональному рівні. 

Книга адресована фахівцям, які 
займаються науково-теоретичними та 
практичними питаннями регулювання 
розвитку аграрного виробництва в 
регіональних відтворювальних системах, 
викладачам, аспірантам, студентам, усім,  
хто цікавиться фундаментальними 
проблемами аграрної політики в умовах 
трансформаційних змін. 



Монографії 

 

~ 8 ~ 

 
3. Сукупний ресурсний потенціал регіону: стан, проблеми та 

перспективи : монографія / Л. Г. Чернюк, Т. В. Пепа, В. М. Бондаренко, 
Л. М. Бондаренко. - Вінниця : РВВ ВНАУ, 2010. – 263 с. 

 
Розглянуті найбільш актуальні проблеми формування, розвитку та 

використання сукупного ресурсного потенціалу регіону. Обґрунтовано 
теоретико-методологічні засади становлення та функціонування, принципи 
формуванню природного, виробничого, інфраструктурного потенціалів регіону, 

здійснена оцінка ефективності їх використання. 
Надана комплексна характеристика сучасного 
стану розвитку основних компонентів 
сукупного ресурсного потенціалу з 
визначенням складу, структури та функцій, 
виявлено структурно-динамічні зрушення та 
диспропорції розвитку ресурсної бази регіонів. 
Запропоновано заходи по формуванню та 
реалізації організаційно-економічного 
механізму підвищення ефективності 
використання сукупного ресурсного потенціалу 
регіону для забезпечення економічного 
зростання. Наукові засади та практичні 
рекомендації можуть бути використанні 
фахівцями в галузі регіональної економіки, 
викладачами та студентам вищих навчальних 
закладів. 

 
4. Бондаренко В. М. Ресурсний потенціал регіону: методологія 

формування та перспективи використання : монографія / 
В. М. Бондаренко. – Вінниця : Меркьюрі-Поділля, 2012. - 380 с. 

 
Монографія присвячена дослідженню 

актуальної проблеми регіонального 
розвитку - становленню, формуванню та 
використанню сукупного ресурсного 
потенціалу регіонів України. Обґрунтовано 
теоретико-методологічні основи розвитку 
та функціонування ресурсного потенціалу 
регіонів, визначена його економічна 
сутність, функції та значення як базису 
регіонального розвитку господарських 
систем, визначенні передумови і чинники, 
закономірності та принципи його 
формування та використання. На основі 
аналізу структурно-трансформаційних змін 
поглиблені методичні підходи до оцінки 
розвитку ресурсної бази регіону.  



Монографії 
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Сформована сучасна паритетно-конкурентна парадигма розвитку 

потенціалу ресурсної сфери регіону. Розроблений організаційно-економічний 

механізм реалізації потенціалу ресурсного потенціалу регіону, визначені важелі 

його реформування в напрямі модернізації.  

 

5. Бондаренко В. М. Трансформаційна динаміка процесів відтворення 

в аграрній економіці / В. М. Бондаренко, Л. М. Бондаренко. – Вінниця, РВВ 

ВНАУ, 2012. – С. 126–138. 

 

6. Транспортна система України та її просторова організація : 

монографія / Т. В. Пепа, А. П. Неживенко, Л. Г. Чернюк, В. М. Бондаренко. 

– Вінниця : Едельвейс і К, 2015. - 216 с. 

 

Монографія присвячена розробці 

науково-організаційних засад формування, 

функціонування та розвитку транспортної 

системи країни та її організації просторових 

координатах, обґрунтуванню практичних 

рекомендацій по підвищенню рівня 

транспортного забезпечення комплексного 

розвитку продуктивних сил в регіональному 

зрізі. Розкрито сутність основних понять та 

категорій стосовно транспортної галузі –

«транспортний комплекс», «транспортна 

система» з виявленням схожих та відмінних 

ознак з поглибленням їх змістовних 

характеристик та специфічних властивостей. 

Виявлено та досліджено структурно-

динамічні зміни та характер регіональних 

диспропорцій в розвитку транспорту країни, 

визначено ступінь розвитку транспорту та 

рівень транспортного забезпечення регіонів 

країни, обґрунтовано організаційно-економічний механізм підвищення 

ефективності транспортної діяльності. 

Побудована модель оптимальної просторової структури транспортної 

системи, її територіальної організації на основі аналізу просторових пропорцій і 

відповідності їх рівновазі регіонального простору.  

Монографія розрахована на фахівців у сфері регіональної економіки, 

зокрема транспортної галузі, викладачів та студентів вищих навчальних закладів. 

 
7. Стан, характеристика та економічна діяльність природо-

ресурсного потенціалу регіону : кол. монографія / В. М. Бондаренко та ін. – 
Вінниця : ТОВ «Меркьюрі-Поділля», 2014. 

 



Монографії 
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8. Трансформація економічного розвитку системи АПК регіону в 

ринкових умовах господарювання : кол. монографія / В. М. Бондаренко та ін. ; 
під заг. ред. А. Г. Мазура. – Вінниця : ТОВ «Меркьюрі-Поділля», 2014. – 376 с. 

 

Розглянуто проблеми дослідження стану 
та можливості оптимізації трансформаційних 
процесів в регіональних соціально-економічних 
системах. 

Особливу увагу приділено питанням 
економічної сутності, ролі та значення 
трансформаційних процесів в економіці. 
Досліджено коло питань, пов'язаних із 
внутрішньою організацією економічних систем: 
засади системних трансформацій в національній 
економіці, структурно-динамічні характеристики 
процесів економічного відтворення в аграрних 
економічних системах, забезпечення сталого 
інвестиційно-інноваційного розвиту економіки 
АПК, впровадження та розвиток альтернативної 
біоенергетики в системі економічного зростання 
регіонів, застосування математичних методів 

прийняття управлінських рішень в регіональних економічних системах, 
удосконалення нормативно-правового забезпечення процесів економічного 
відтворення, проблематика управління на регіональному рівні. Розрахована на 
науковців, аспірантів, студентів, працівників органів управління АПК. 

 

9. Competitive ability of business organizations: estimation methods and 
enhancement strategies : collective monograph / V. M. Bondarenko, M. Bondar, 
K. Kopniak. - Thorpe-Bowker®, Melbourne, Australia, 2017. – 124 p. 

 
Theoretical and applied principles for the 

mechanism of sustainable development and 
management of economic systems formation, 
based on domestic and foreign specifics have 
been considered in the collective monograph. 

Specific character of mechanism of 
sustainable development of economic systems at 
the state level, sector, industry and enterprise 
formation has also been investigated. 
Mechanism of social and economic enterprises’ 
development has been analyzed. 

Collective monograph is intended for 
politicians, scientists, entrepreneurs, teachers, 
postgraduate students, students and anyone 
interested in the issues of formation the 
mechanism of effective regulation of enterprise 
economic activity. 
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